



## **В Брянской области оперативно раскрыто убийство двух лиц**

В результате совместных действий следователей следственного управления Следственного комитета по Брянской области и оперативных сотрудников Управления внутренних дел по Брянской области по «горячим следам» раскрыто убийство жителя города Брянска Сергея Чумакова и его сестры Светланы. Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области 10 марта 2009 года возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения Сергея Чумакова по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Установлено, что 4 марта 2009 года при аналогичных обстоятельствах пропала и его сестра Светлана. В ходе следствия, установлено, что Светлану в ходе ссоры задушил ее знакомый. Позже злоумышленник ножом убил ее брата Сергея, который заподозрил его в исчезновении Светланы. Чтобы скрыть преступление, злоумышленник облил бензином и сжег тела потерпевших в одном из безлюдных районов Брянска. Расследование уголовного дела продолжается.

*19 Марта 2009*

*Адрес страницы:* <https://sledcom.ru/news/item/518875>